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Tisková zpráva 

Maximální efektivita ve výrobě a montáži 

Optimalizovaná systémová řešení a komplexní nabídka servisních služeb pro 

úspěšné projekty 

 

Verl, leden 2025. Pro hospodárnou realizaci obytných i veřejných staveb 

orientovanou na budoucnost vsadila společnost heroal na maximální procesní 

efektivitu a účinnost zpracování systémových řešení, stejně jako na komplexní 

nabídku pro celý hodnotový řetězec. Kontinuální další zdokonalování výrobků, 

digitální řešení a rozsáhlá nabídka servisních služeb přináší specializovaným 

partnerům společnosti heroal účinné systémy a hospodárné, flexibilní a spolehlivé 

pracovní procesy – od plánování až po služby after sales. 

 

Hliníkové systémy heroal se vyznačují vysokou přívětivostí zpracování. Optimalizovaný 

počet dílů umožňuje ušetřit pracovní kroky a snížit náklady na skladování. Propojená 

systémová logika, zjednodušené, částečně automatizovatelné pracovní procesy a použití 

stejných dílů napříč systémy výrazně snižují náročnost zpracování a zamezují chybám. To 

nejen šetří cenný čas ve výrobě, ale významně zvyšuje procesní spolehlivost. 

 

Pro další zvyšování efektivnosti při zpracování a montáži doplnila společnost heroal 

sortiment systémů dveří, oken a protisluneční ochrany o produktová řešení s obzvlášť 

snadným zpracováním a pracuje na neustálé optimalizaci systémů. Společnost heroal 

kromě toho specializovaným partnerům poskytuje komplexní servis, který umožňuje 

efektivní a procesně spolehlivé zpracování projektů v rámci celého procesního řetězce – od 

plánování po výrobu a logistiku. Rozšířená nabídka poradenství zvyšuje efektivitu 

a udržitelnost výrobních procesů a nové digitální nástroje zjednodušují pracovní procesy a 

zvyšují efektivnost. 

 

Obzvlášť efektivní a snadná výroba výplní dveří pro oboustranné překrytí křídla 

Křídlové profily heroal D 72 PF EM etablovaného systému vchodových dveří heroal D 72 

umožňují obzvlášť rychlé a hospodárné zpracování. Profily heroal D 72 PF EM šetří 

pracovní kroky a materiál při výrobě dveří a snižují dobu výroby až o 20 %. Za vysokou 

výrobní efektivnost byly profily na veletrhu BAU 2023 oceněny Cenou za inovace 
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Architektur+Bauwesen. Společnost heroal nyní portfolio systému heroal D 72 PF EM 

rozšířila: nová výplň dveří s oboustranným překrytím křídla heroal D 72 PF EM bs 

představuje systém zacvakávacího upevnění výplně, což umožňuje realizovat oboustranně 

reverzibilní výplně dveří pro mimořádnou estetiku vchodových prostor. Následné 

zpracování profilů již není nutné. Nové řešení umožňuje na základě promyšlené technologie 

spojů obzvlášť efektivní a snadnou výrobu vchodových dveří s výplní oboustranně 

překrývající křídlo.  

 

Optimalizace produktů pro vyšší výrobní efektivnost  

Aby zpracovatelé mohli okenní systémy heroal vyrábět ještě efektivněji, optimalizovala 

společnost heroal rohové spoje pro okenní systémy heroal W 72 a heroal W 77. Díky 

novému stabilizačnímu úhelníku a optimalizovanému rohovému a pokosovému úhelníku se 

zvětšenými vstupními úkosy mohou partneři firmy heroal profily snadno a rychle spojit. 

Přidanou hodnotou je také promyšlené další zpracování, efektivní injektáž lepidla i volitelná 

dodávka ve spojovacích sadách podle konkrétní aplikace.   

 

Nové středové těsnění pro okenní systém heroal W 72 zaručuje mimořádné rychlé 

zpracování s úsporou materiálu. Nové těsnění v kombinaci s těsnicími rohy umožňuje 

montáž po obvodu bez lepidla. Ani utěsnění těsnicích rohů již není nutné. Montáž šetřící 

materiál je efektivní nejen díky optimalizovaným těsnicím okrajům a novému těsnicímu 

materiálu, ale i díky inovativní technologii slip-coat pro vtlačení bez kluzného prostředku.  

 

heroal plus: inovativní kompletní řešení pro okenní systémy  

heroal plus poprvé přináší kompletní balíček příslušenství pro okenní systémy. Balíček 

příslušenství heroal W 72 plus nebo heroal W 77 plus pro okenní systémy heroal W 72 a 

heroal W 77 je vysoce kvalitní a flexibilní řešení pro efektivní okenní projekty. heroal plus je 

modulární systém skládající se z textilní rolety heroal VS Z, zajištění proti pádu, integrované 

sítě proti hmyzu a parapetu, a představuje tak dodávku kompletního řešení napříč 

profesemi od jednoho dodavatele. Všechny komponenty jsou dostupné jednotlivě, v 

různých kombinacích nebo pro dodatečnou montáž a lze je konfigurovat a objednat 

v konfigurátoru heroal Business s rozhraním Orgadata LogiKal. Dalším bonusem je 

dodávka všech systémových díů na míru pro maximální efektivitu a provozní bezpečnost 

ve výrobě a montáži. Díky jednotné barevné a povrchové úpravě všech hliníkových profilů, 
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stejně jako minimu viditelného šroubení splňuje heroal navíc veškeré požadavky na 

vynikající design.  

 

Maximální flexibilita díky různým úrovním přizpůsobení 

Vysoký stupeň prefabrikace systémů heroal snižuje počet výrobních kroků a urychluje 

proces od objednání po hotovou montáž u zákazníka. Aby mohli specializovaní partneři 

společnosti heroal reagovat na požadavky moderního trhu ještě rychleji, bezproblémověji a 

flexibilněji, nabízí heroal v produktových oblastech systémů rolet, protisluneční ochrany a 

rolovacích dveří možnost výběru systémového zboží, montážních sad a hotových prvků 

v závislosti na situaci a vytížení. Nabídka servisních služeb heroal Ready poskytuje předem 

přizpůsobené a otestované hotové prvky z osvědčených komponent heroal.  

 

Nové montážní sady pro systémy protisluneční ochrany heroal nabízejí různé úrovně 

prefabrikace a obsahují všechny potřebné díly k výrobě prvku protisluneční ochrany v 

jednom balíčku. Hliníková stavebnicová sestava heroal sestává z krytů, vodicích kolejnic, 

zakončovací lišty a příslušných krytek ve zvolené barvě celého systému, které jsou již 

nařezány a opracovány na potřebné rozměry. Textilní montážní skupina heroal VS Z a 

hotová roleta kromě toho umožňují objednat přímo k zákazníkovi jednotlivé skupiny dílů 

připravené k montáži. Textilní montážní skupinu heroal a hotovou roletu lze namontovat do 

stávajících boxů nebo šachet a přímo uvést do provozu. Není zapotřebí vstup žádné další 

profese. S použitím speciálních ložiskových konzol je možné prefabrikované systémy 

začlenit také do systémů podomítkových boxů VEKA nebo Exte. 

 

Rozsáhlá nabídka servisních služeb pro optimalizaci výrobních procesů 

Pro ještě lepší podporu specializovaných partnerů firmy heroal při účinné organizaci 

hlavních výrobních procesů přichází výrobce hliníkových systémů s komplexní nabídkou 

servisních služeb. Systémové profily heroal jsou dostupné v různých standardních délkách 

přímo ze skladu. Prostřednictvím služby přířezu heroal lze také dodat individuálně přiříznuté 

profily včetně povrchové úpravy RAL. Zejména při realizaci projektů se speciálními barvami 

tím heroal podporuje maximální hospodárnost a udržitelnost. Pro usnadnění zpracování 

systémů heroal poskytuje společnost specializovaným partnerům podporu při výběru 

vhodných strojů a nabízí rozsáhlý sortiment nástrojů. Nástroje heroal jsou perfektně 

přizpůsobeny příslušným systémům a umožňují bezpečnou a efektivní práci nezávisle na 

velikosti provozu, vybavení dílny či kvalifikaci zaměstnanců. 
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Zvýšení výrobní efektivnosti s poradenstvím v oblasti strojů a výroby 

Udržitelná a efektivní výroba vyžaduje individuální řešení a zvažování všech aspektů výroby 

– od optimálního zařízení přes výrobu a montáž až po logistiku. Společnost heroal proto 

podporuje své partnery na základě komplexní koncepce pro optimalizaci výroby zahrnující 

osobní poradenství jak v oblasti optimalizace výroby a procesů, tak v oblasti strojních 

zařízení a nástrojů.  Vznikají tak řešení na míru za účelem cíleného využití potenciálu 

optimalizace výrobních procesů, snížení nákladů, zajištění kvality a kompenzace 

nedostatku pracovních sil. 

 

Digitální služby pro maximální efektivitu 

Společnost heroal rovněž podporuje své partnery novými digitálními řešeními 

optimalizujícími procesy. Integrace konfigurátoru heroal Business do jedněch z nejlepších 

softwarů v oboru LogiKal a Klaes výrazně zjednodušuje evidenci zakázky, plánování a 

objednávku. Automatizovaný workflow minimalizuje chyby a urychluje pokrok projektu. 

Digitální „pas výrobku“ heroal ID picos umožňuje transparentní a efektivní správu dat v 

rámci celého životního cyklu produtu. Bezproblémová integrace, informace v reálném čase 

a systémově otevřená flexibilita šetří čas a náklady a zvyšují efektivitu. Volitelné připojení k 

aplikaci picos IFS umožňuje efektivní plánování montáže, precizní kontroly kvality, 

strukturované přejímky a centrální řízení všech procesů servisních služeb. Nová funkce 

smartScan programu heroal Communicator usnadňuje kontrolu na příjmu zboží díky 

rychlému skenování kódů DataMatrix a bezproblémové integraci do systémů ERP. heroal 

tak zvyšuje transparentnost, optimalizuje skladové procesy a zefektivňuje každodenní 

práci. 
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Obrazový materiál 

 

 

[heroal D 72 PF EM Haustür] 

Dveřní křídlové profily heroal D 72 PF EM ušetří při výrobě dveří pracovní kroky i materiál. 
Systémové portfolio nyní zahrnuje také výplň dveří s oboustranným překrytím křídla heroal 
D 72 PF EM bs. © heroal  

 

 

[heroal Fertigungsberatung] 

Nová nabídka poradenství firmy heroal v oblasti optimalizace výroby a procesů přináší 
řešení na míru pro efektivnost výroby. © heroal  
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[heroal W 77 mit Picos ID Tag]  

Společnost heroal podporuje své partnery digitálními řešeními optimalizujícími procesy. 
Digitální „pas výrobku“ ID picos umožňuje transparentní a efektivní správu dat v rámci 
celého životního cyklu produtu. © heroal  
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heroal – výrobce hliníkových systémů 
Jako výrobce hliníkových systémových řešení pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, 

dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří společnost heroal k lídrům na mezinárodním trhu. 

V hlavním sídle ve Verlu v Německu a pobočkách ve Francii, Nizozemsku a České republice 

zaměstnává rodinný podnik založený v roce 1874 přibližně 900 zaměstnanců a po celém světě se 

podílí na výstavbě udržitelných budov, ať už obytných, nebo veřejných. Důraz je u heroal přitom 

kladen na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, 

investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individualizace jedinečnými 

v oboru, poradenstvím a servisem v každé fázi životního cyklu budovy. Systémy heroal jsou vyvíjeny 

a vyráběny v Německu. 

Další informace na www.heroal.cz.  
 

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG 
Österwieher Straße 80 
33415 Verl (Německo) 
 

Tiskový kontakt: 
Kemper Kommunikation 

Kirsten Kemper 

Am Milchbornbach 10 

51429 Bergisch Gladbach (Německo) 
Telefon: +49 2204 9644808 
E-mail: info@kemper-kommunikation.de 
 
Sociální sítě: 
Facebook: https://www.facebook.com/heroal.Deutschland 
  https://www.facebook.com/heroal.international 
Instagram:  https://www.instagram.com/_heroal 
Pinterest: https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann 
YouTube: https://www.youtube.com/user/heroalVerl 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg 
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